

青春正当时，书香沐春风

书中自有颜如玉，书中自有黄金屋。
读书是一件非常有意义的事情，能静下心来，去读，去品，去感悟……自然会感受到读书的力量，以及读书所带来的快乐！请相信，你的气质里一定有你读过的书和走过的路……

读《红色家书》便是读党史，读党在艰难岁月中走过的路程，读共产党员在使命中不忘初心。革命者留下永恒的美好，让我们拥有了信仰，明确了担当，坚定了信念，以小我之力，融入大国之中。《红色家书》共分为反哺义、雌雄缘、手足亲、舐犊情四部分，一封封家书饱含着对亲人的思念之情，也体现出民族大义。身为青年人，我们应延续红色基因，发扬时代精神，做有坚定理想信念的新青年！
商学院 刘馨琪

读书让我们变得聪慧。
海明威的《老人与海》讲述了一个极为简单的故事，却让看过的人无不为之动容。人性是强悍的，人类本身有自己的限度，但正是因为有了主人公老渔夫这样的人一次又一次地向极限挑战，这个限度才一次次被扩大，一次次把更大的挑战摆在了人类面前。像老渔夫桑地亚哥这样的英雄，不管他们挑战是成功还是失败，都是值得我们永远敬重的。我们也应该具有老渔夫这样坚强的意志，勇于挑战极限，超越极限。就算结果并不理想也一定会有所收获！
师范学院 刘叶

那是年纪尚幼的中国共产党，那是战乱凭仍的中国，内忧外患，列强歧视。这时，一个金发碧眼的外国人来了，他与其他外国人颇为不同。他摘下有色眼镜，客观地看待中国共产党；他走遍中国大好河山，理性地记述着中国人民解放军的故事。他的真诚换来了共产党领导人的友情，他的心血凝成了一本记述共产党的书籍——《红星照耀中国》。共产党正是那颗红星，让中国从被列强欺凌到做大做强。它从小处着眼讲述了中国跌宕起伏的历史。
正是由于热血共产党人的努力，才有了新中国的成立与发展。从书中，你会看到一个正直诚实的外国人描写那段峥嵘岁月，这会让你更加了解中国共产党，理解中国共产党，更加热爱中国。
外国语学院 杨淇钧

我第一次捧起秋叶时，曾惊叹生命的美丽，这也是我读《史铁生散文集——秋天的怀念》后对生命的感叹。
史铁生是一位坚强的残疾作家，在他背后，有位伟大的母亲。不经意间，我眼前总会浮现出这样一组镜头：史铁生狠狠地捶打自己两条失去知觉的腿，对他的母亲吼道：“我活着有什么劲！”母亲扑过去抓住他的手，忍住哭声说：“咱们俩在一块儿，好好地活，好好地活……”
简简单单的一句话，包含了做母亲的对儿子的多少深情，沉淀了多这对生命的无奈！
可就是这样一位伟大的母亲，还是在一个落寞的秋天里永远地离开了史铁生，弥留之际牵挂的依旧是“我那有病的儿子”……
隐隐地，有一种痛感自心底浮起。我想那个伤感而复杂的秋天，定然长久存活在史铁生的心中，植根于他成长的足迹里了。
外国语学院 苑楚涵

“翻阅一个女孩十年的成长，我想这是最好的18岁礼物。”《飘》的故事虽然停在了第1235页，然而希望却像斯嘉丽一直以来宽慰自己说到的那样，“明天又是崭新的一天”。
这部以女性成长为主旨，以爱为分支发散开来的精心之作，有血脉的传承与认知，有家园的重建与守护，有爱情的追求与清醒，有理想的笃定与妥协，还有友情的陪伴与“背叛”……在书中这些大大小小的主题章节里，斯嘉丽的成长体现在：随着外界环境的变化和个人成长试错下的自我意识觉醒与救赎。
斯嘉丽也有傲慢、偏见甚至“不择手段”的“恶毒”，但正是因为这些不完美，才成就了最好的她。我们不是斯嘉丽，但我们都可以成为斯嘉丽。
音乐与传媒学院 王芊芊

广角镜



师范学院 向政洋



商学院 高之桐

huā zhī zhāo zhǎn 花枝招展



商学院 李照源



生命科学与工程学院 宋佳哲

缤纷集

记忆中的春天

“门前老树长新芽，院里枯木又开花”，这首古诗中的景象，常常出现在我记忆中……那时候，我住在湖北武汉，每当春天来临，整个城市都会变得格外地美丽动人。

记得那时候的春天，景色格外清新，翠绿的嫩叶从老树的枝头缓缓伸展，整个城市都被新生的绿色覆盖着。路边的野花也随着春天的到来纷纷绽放，给人们带来了无限的喜悦。每当我走在街上，都能闻到阵阵清新的花香，感受到春天的气息。

湖北武汉的春天，是我记忆中最美丽的季节。每当寒冬过去，温暖的春风吹过大地，湖北的景色就开始逐渐变得温柔起来。天空的蓝色透过枝头嫩叶的缝隙，仿佛将人置身于一块幸福的海洋中。最让我难忘的是武汉中学校园里的梧桐树刚开始长出新的叶子那会儿，每当微风吹来，那些叶子都会发出沙沙的声音，让我每每经过都会不自觉地驻足聆听欣赏。这些绿色的小叶子，仿佛是世界上温柔的事物，轻轻地包围着我的整个身体，而这也成了在那里读高中时最难忘的瞬间。

湖北的春天，还有那些美丽的花朵。茉莉花的清



香、桂花的芬芳、梅花的红艳、樱花的粉嫩……每一种花朵都有它独特的魅力。记得，我有一次和朋友去武汉市东湖绿道散步，路边的百合花香扑鼻而来，是那么的令人陶醉。整条绿道都被花朵装点得五彩缤纷，犹如置身于童话世界。

湖北的春天，还有那清澈的河水。长江流经武汉，清澈见底，这时江面上会漂浮着许多花瓣和树叶，犹如一幅大自然的画卷。我十分喜欢春日里在江边漫步，感受着江水从身边流过的清凉，感受着春天的气息在身体里蔓延开来。

湖北的春天，有太多美好的记忆。每当我想起那些温柔而美好的场景，就会感受到一种幸福的力量。我相信，无论我身在何处，这些美好的记忆都会在我的心底供给我不凋零的生命力。

回忆起那些美好的春天，让我们感受到生命的希望和未来的美好。作为大学生，我们正处在人生的春天，拥有无限的可能和机会。在这个美好的时代，我们应该珍惜每一个机会，充分发掘自己的潜力，不断努力和追求，让自己成为一个更加优秀和有价值的人。

音乐与传媒学院 吴承昊